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Př́ıklad 1.1. Násobeńı matic neńı obecně kumulativńı
Máme-li matice A a B, pak obecně A×B 6= B×A. Přesněji řečeno součin matic A×B se může rovnat součinu B×A,
ale nemuśı. Této vlastnosti ř́ıkáme, že násobeńı matic neńı kumulativńı. Nyńı ověř́ıme toto tvrzeńı.

1. Stanovte dimenzi C ×D. Vypoč́ıtejte C ×D 2× 2;

(
2 5
0 −5

)

2. Stanovte dimenzi D × C. Vypoč́ıtejte D × C . 3× 3;

 3 6 2
−2 0 −4
−4 −3 −6


Př́ıklad 1.2. Ekvivalentńı vztah pro násobeńı matic
Máme-li matice A a B, pak A×B = (BT ×AT )T . Nyńı ověř́ıme toto tvrzeńı. Proved’te výpočty část́ı (1), resp. (2) a
výsledky porovnejte s výsledky (1), resp. (2) v př́ıkladu 1.1.

1. Stanovte dimenzi (DT × CT )T . Vypoč́ıtejte (DT × CT )T . 2× 2;

(
2 5
0 −5

)

2. Stanovte dimenzi (CT ×DT )T . Vypoč́ıtejte (CT ×DT )T . 3× 3;

 3 6 2
−2 0 −4
−4 −3 −6


Př́ıklad 1.3. Dimenze hardcore matic
Určete dimenzi následuj́ıćıch matic

1. ((E ×DT )T × (−C) + 2F )×B −AT 3× 1

2. B × (E × ((A×D)T /2))T × C × F 3× 3

Př́ıklad 1.4. Hardcore násobeńı matic
Vypoč́ıtejte

1. ((E ×DT )T × (−C) + 2F )×B −AT

 0
−3
−3


2. B × (E × ((A×D)T /2))T × C × F

−9 −7 −26
0 0 0
9 7 26


Př́ıklad 1.5. Hardcore systém lineárńıch rovnic
Vyřešte následuj́ıćı soustavu lineárńıch rovnic

1.

2x1 + x2 − 3x3 + x4 = 12
4x1 − x2 + 3x3 + 2x4 = −6
−x1 + x2 − 3x3 + 5x4 = 9
x1 + 2x2 3x3 − x4 = 3

x1 = 1, x2 = 4, x3 = −2, x4 = 0

Př́ıklad 1.6. Determinant matice
Stanovte následuj́ıćı determinant

1.

∣∣∣∣∣∣
3 2 4
−2 0 −2
4 2 5

∣∣∣∣∣∣ 0
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